

「あつという間にかんたん確定申告 令和2年3月16日締切分」
正誤表 第1刷

書籍の内容に誤りのあったことを、本書をお買いあげいただいた読者の皆様および関係者の方々に謹んでお詫びいたします。

(2019年12月24日更新)

p.51 四段目左下の囲みの「提出書類」

誤	申告書A第一表 (提出用) 申告書A第二表 (提出用)
正	申告書B第一表 (提出用) 申告書B第二表 (提出用)

技術評論社 書籍編集部